

11 июля в конференц-зале корпуса «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова было проведено профессиональное интервью для специалистов, претендующих на обучение по Президентской программе в рамках Государственного плана подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации.

В составе конкурсной комиссии, оценивающей уровень профессиональной компетентности специалистов, приняли участие представители региональной власти, работодатели, эксперты от университета, психолог. Конкурсную комиссию возглавляет заместитель министра экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики Л.Г. Федорова.

Каждый из кандидатов представил комиссии основные положения своего мотивационного эссе и краткое описание концепции развития рекомендуемой организации.

До профессионального интервью специалисты уже прошли автоматизированное тестирование по иностранному языку и информационным технологиям в Интернет-центре университета. По результатам всех этапов конкурсного отбора Министерством экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики будет сформирован список специалистов, рекомендованных для обучения по Президентской программе.

В настоящее время Чувашская региональная комиссия продолжает конкурсный отбор специалистов для обучения в рамках Государственного плана подготовки управленческих кадров в 2012/13 учебном году. **Документы принимаются до 16 июля 2012 г.**
Тел. для справок – 64-20-56.

{gallery}novosty/2012/7/130712_1{/gallery}